

Poštovani,

ovogodišnja međunarodna biciklistička utrka CRO Race održat će se od 28. rujna do 3. listopada i ponudit će mnoga uzbuđenja, a jedno je od njih zasigurno i drugo izdanje virtualne utrke za djecu, **Kids CRO Race**.

Osobita nam je čast i zadovoljstvo što smo dobili podršku te je grad Zagreb ove godine izabran za cilj šeste etape. Zagreb će tako ugostiti 20 biciklističkih timova, 140 natjecatelja, više od 600 ljudi u organizaciji, a kadrove s utrke svakodnevno će prenositi HTV, Eurosport i brojne televizijske postaje u čak 190 zemalja u Europi, Sjevernoj i Južnoj Americi, Aziji, Africi i Australiji.

Obraćamo Vam se s pozivom i molbom da se Vaš grad uključi u sljedeće aktivnosti:

- **Kids CRO Race** – virtualna dječja biciklistička utrka gdje se na pozornicu postavljaju biciklistički treneri koji se međusobno povezuju te na ekranu reproduciraju animaciju biciklističke utrke. Svi treneri imaju isti protokol opterećenja te djeca startaju virtualnu biciklističku utrku koja se prikazuje na ekranu, a publika je može pratiti i bodriti natjecatelje. Utrka Kids CRO Race namijenjena je djeci školskog uzrasta u dvije kategorije i to za uzrast 9-10 godina i 11-12 godina. Cilj je virtualne utrke za djecu potaknuti što više njih na rekreaciju i sport, a pritom stvoriti svijest o pozitivnim učincima na zdravlje koje kretanje biciklom donosi društvu i pojedincima.
- **EDUKATIVNE RADIONICE ZA DJECU O RECIKLIRANJU KUĆNOG OTPADA** – u suradnji s Fondom za zaštitu okoliša i energetske učinkovitost organizirat će se edukacije o razvrstavanju otpada i igre znanja. Na pozornicu se postavljaju kontejneri za prikupljanje posebne/razvrstane vrste otpada. Prije samog početka radi se kratka provjera znanja djece te se povezuje kontejner označen obojanim poklopcem s pripadajućom naljepnicom koja opisno objašnjava koja se vrsta otpada ubacuje u svaki pojedini kontejner. U drugom koraku djeca dobivaju vrećicu sa sadržajem tipičnog kućnog otpada i mjeri im se vrijeme u kojem će otpad točno razvrstati po pripadajućim kontejnerima. Najboljim učenicima koji u najkraće vrijeme pravilno razvrstaju otpad dodijelit će se posebne nagrade, a prigodne nagrade dobit će i svi koji sudjeluju u natjecanju.

Za provedbu ovih aktivnosti s naše je strane osigurana sva tehnička podrška (treneri i fiksni bicikli za sve sudionike Kids CRO Racea i potrebni rekviziti za radionice) te je angažirano dvoje stručnih edukatora koji će učenike upoznati s biciklom u prometu kao primarnim oblikom alternativnog načina kretanja prema direktivi Europske unije. Natjecanje Kids CRO Race moći će se pratiti i uživo jer će treneri biti postavljeni na pozornicu s velikim ekranom.

Ove aktivnosti za učenike započet će u nedjelju, **3. listopada u 11:30 sati na lokaciji Trg Republike Hrvatske i trajati oko dva sata**, nakon čega će svi će imati priliku ostati i pratiti utrku CRO Race na velikom televizijskom ekranu, gledati prolazak biciklista kroz cilj te ostati na ceremoniji proglašenja pobjednika etape.

Posebno napominjemo i da ćemo voditi brigu o poštivanju svih epidemioloških mjera.

Obzirom da se radi o nedjelji i škole nisu u mogućnosti organizirano dovesti učenike, ljubazno Vas molimo da informaciju iz ovog dopisa putem nastavnika prosljedite učenicima trećeg, četvrtog, petog i šestog razreda Vaše škole te ih pozovete da u vlastitoj organizaciji s roditeljima posjete Kids CRO Race utrku i budu dio natjecateljskog tima. Za sve dodatne informacije slobodno nas kontaktirajte.

S poštovanjem,

**Gracian Čop**

Koordinator utrke KIDS CRO Race

gracian.cop@gmail.com

+385 (0)98 974 29 77

